

“可视柜台”亮相南京银行业

工作人员远程视频帮你办业务 将来一台机器抵一个小型网点

到银行网点办业务总是排长队怎么办?最近一种被称为“可视柜台”的VTM开始在南京亮相,在这台机器上,你只要刷一下你的银行卡和身份证,即可通过视频和工作人员进行远程对话,快速办好各种业务。上周,招行刚刚在新街口网点内安装了一台VTM。

现代快报记者 王海燕 文/摄

VTM与ATM的主要区别

VTM最早出现在2011年9月1日的中国国际金融展上,中文名为远程虚拟柜员机,与ATM的区别在于,除了存取款功能以外,还可以实现自助发借记卡、申请信用卡、申请贷款资料提交、理财咨询等大部分个人金融业务,还可与银行客服人员通过视频沟通,从而大大降低了银行部署营业网点的成本。



招行VTM机

记者体验

视频3分钟办完一项业务

记者日前在新街口招行网点内看到了这台VTM(Virtual Teller Machine远程虚拟柜台)。从外形上看,这台机器和普通的ATM机差不多大小,机器上有两块电子屏幕,下面有键盘、插卡口、身份证验证区。机器上标着“可视柜台”几个字。这个“可视柜台”空间和普通的自助机有什么不一样?记者拿出银行卡和身份证体验了一把。

电子屏幕上显示,这台机器目前可以办理10项业务,比如“定期业务”“结汇购汇”“风险评估”“转账汇款”“彩票”“一卡通激活”“到期换卡”“协议维护”“资料维护”“专业版关联”等。

记者插完卡、验证完身份证后,点击“风险评估”,很快上方电子屏幕内出现了一位工作人员,“你好,请问你要进行风险评估吗?”跟记者确认后,她要求记者根据屏幕上的问题回答,很快下方的

电子屏幕上出现了一连串测试风险度的问题,记者一道道选择相应的答案,答完后,屏幕上很快就出了一个测试结果。“您的业务办理好了,请您慢走。”

接着记者又在机器上尝试了一下将一笔定期存款转成活期存款,电子屏幕上的工作人员先是提醒客户定期存款转成活期时是要损失利息的,当得到确认后,很快就为记者办理了定期转活期的业务。记者办理的两笔业务都不到3分钟就完成了。

“如果客户到银行买理财产品,都要进行风险评估,客户在柜台上办这项业务,首先要排队,而且在柜台上还要填很长的单子,现在在这台机器上办理,3分钟不到就办好了。”招行的大堂经理告诉记者,现在他们会根据客户的需要,将大堂内的客户分流到这台“远程柜台”上,帮助客户节省排队时间。

多家银行争推“远程柜台”

记者昨日从招行南京分行获悉,这是该行在南京推出的首台VTM,很快他们还将再在南京布放3-5台机器。“现在我们推出的主要是10大功能,未来我们还要增加现场办卡、现金存取款等业务。”据介绍,未来客户可通过这个可视柜台现场办理银行卡。“将来,这台机器就像一个小银行网点。”除了招行外,交行近期也在夫

子庙支行布放了“远程智能柜员机iTM”,实现“无人银行,有人服务”。据了解,交行的智能柜台目前能为个人客户办理开卡、查询、存取款、个人贷款、外汇、投资理财等业务,后期将陆续开放对公业务。

记者了解到,农业银行、广发银行、交通银行和光大银行等已各自完成智能柜员机的开发,并已陆续在外地布放使用。

能否替代传统银行网点?

各家银行不遗余力纷纷推广远程柜台,那么这种远程柜台是否会替代传统银行网点呢?

一位银行业人士表示,在利率市场化迈出第一步之后,银行业利润受到挑战,远程柜员机对于部分网点较少的银行来说具有重要意义,能够弥补网点数量这一短板,每多投放一台设备,便意味着多出一个小型网点。“虽然远程柜台可以办理各种业务,但是远程

柜员机还不能完全替代传统银行网点。”一银行人士表示,因为很多业务需要工作人员和客户进行面对面的交流,尤其一些高风险的理财产品需要在网点通过员工进行销售。

南京一银行人士表示,他们未来的计划是,一些简单的业务放在VTM机上,通过远程柜台来办理,而一些较为复杂的业务,还是要通过人和人当面沟通和办理。

大唐电信招待费逆势涨七成

上市公司上半年招待费整体下降,部分企业“躲猫猫”不披露

沪深两市上市公司半年报披露完毕,其所披露的招待费同比总体下降。但一些备受关注的企业“一改常态”对招待费避而不谈,被质疑“躲猫猫”。专家认为,上市公司特别是国有上市公司,对“三公经费”性质的招待费应该更加透明,应通过加强公众监督引导企业“厉行节约”。

据新华社

上半年招待费总体下降

记者梳理沪深两市上市公司披露的半年报发现,今年上半年相比去年同期,大部分企业的招待费有所下降。

中国人寿、中国重工、金隅股份等去年的招待费“大户”今年上半年的招待费都有不同程度的下降。中国人寿去年的招待费高达14亿元,为上市公司最高。今年上半年则为6.09亿元,比去年同期减少5200万元,降幅近8%。

据一家资讯机构统计,截至8月

29日,754家有可比数据的上市公司的2013年上半年招待费用合计约25.68亿元,同比下降5.3%。

国有上市公司的招待费下降较为明显。记者查看100家主要国有上市公司半年报,其中有50余家披露了招待费情况,超过六成企业的招待费同比下降,五矿稀土的业务招待费甚至下降近八成。

但仍有不少企业招待费同比增加。大唐电信半年报显示,公司上半年营业收入同比增长14.83%,但业务招待费同比增加68.27%,增速远远超过营业收入的增速。

部分企业“遮遮掩掩”

有企业开始不单独列招待费。去年全年招待费超过8亿元的中国铁建,在去年的半年报中对招待费只字不提。在去年的半年报中,其“业务招待费”明确列示为4.03亿元。

将业务招待费隐藏起来的企业并不少。记者发现,去年招待费排行前10名的企业中,有3家改变了列支项目名称,“业务招待费”一项被隐藏。100家主要国有企业中,有超过四成的企业没有公布招待费,有的企业将其和差旅费、办公费等混在一起,还有一些企业将招待费并入销售费用或者其他项目中。

山东财经大学经济研究中心主任陈华等专家认为,目前我国对上市企业的监督力度不够,客观上纵容了一些企业隐瞒信息。

董秘说法

减少过度招待需改善大环境

专家认为,今年上半年国有上市公司招待费总体趋降,在一定程度上反映出中央“厉行节约,反对浪费”的政策成效,但为防止效果一阵风及部分企业暗渡陈仓,监管部门、股东等应加强对上市公司的监督,避免部分企业采取各种方式搞糊涂账。

记者采访时,一些企业反映招待是被迫所为,在激烈的市场竞争中,“打通关系”“联络感情”都不得不进行过度招待。“有时晚上要喝三四场酒,一天吃五六顿饭。”山东一家制造业上市公司董秘说,减少这种过度招待还需大环境继续改善。

杨元庆自掏腰包 奖励联想员工 平均每人可分325美元

联想集团表示,由于公司产品出货和营收破纪录,公司CEO杨元庆决定自掏325万美元奖金分给员工,这是连续第二年分奖金给员工了。联想人力资源高级副总裁乔健在给员工的备忘录中称,这笔奖金将分给联想全球在生产线以及一线从事基础运营工作的基层员工,平均每人能得325美元。

这是杨元庆连续第二年自掏腰包为基层员工发放奖金。杨元庆现年48岁,去年他的奖金大约300万美元。

凤凰财经

中行上半年 净利润增长12.4%

中国银行日前公布了2013年中期业绩。根据国际财务报告准则,上半年中行实现税后利润841.72亿元,同比增长12.40%,实现股东应享税后利润807.21亿元,同比增长12.92%。截至报告期末,资本充足率13.33%,核心资本充足率10.47%。每股收益0.29元,同比提高0.03元。

通讯员 倪萌

现代快报记者 王海燕

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第13102期

开奖结果: 06 12 15 19 26 + 02 11
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖基本 0注 下期奖池0.36亿元
追加 0注 0元
二等奖基本 21注 223330元
追加 8注 133998元

体彩排列3(13238期)

中奖号码:6 9 5
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 7009注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 16875注 160元

体彩排列5(13238期)

中奖号码:6 9 5 7 8
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 36注 10000元

足彩“胜负游戏”(13119期)

中奖结果:30333100301001
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 133注 72304元

足彩“胜负游戏”附加玩法“任选9场”(13119期)

中奖结果:30333100301001
奖等 中奖注数 每注奖金
任选9场 25407注 467元

足彩“6场半全场胜负游戏”(13125期)

中奖结果:3 3 1 1 0 0 0 3 3 0
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 17注 8029元

足彩“4场进球游戏”(13128期)

中奖结果:3 1 0 3 2 3 3 1
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 3注 124286元

福彩“东方6+1”(2013102期)

中奖号码:8 7 3 4 4 0
生肖码:虎
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2013238期)

中奖号码:1 1 7
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 373注 1000元
组选3 522注 320元
组选6 0注 160元

福彩15选5(2013238期)

中奖号码:2 5 10 11 14
奖等 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 295注 1130元

福彩七乐彩(2013102期)
中奖号码:2 8 9 13 14 19 25
特别号码:28
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 6注 317395元

体彩鸡毛信

常州彩民喜中体彩7位数500万

上周日晚开奖的体彩7位数第13136期中出特等奖1注,奖金500万元,为常州04476站点中得。今晚,我们将迎来该玩法的新一期开奖,目前奖池依旧高达5428万元,敬请期待今晚的开奖! (苏环)